8. SINIF MATEMATIK
DENEME SINAVI-8

Rabbani Sanat...

1- (9a2+15a} tane bilyenin tamami (3a+5) kadar
cocugun her birine esit sayida paylastirilirsa,
her bir gocuga kacar tane bilye diiser?

A) 5a
C) a+1

B) 3a
D) a+3

2- Bir sehirde taksimetre acilis Ucreti (2x+2) TL ve
kilometre basi Ucret ise | 3x-1) TL dir.
Bu sehirde taksi ile 4 km yol giden bir kisi kag TL
icret 6der?,

A) 14x-2 B) 14x+2

C) 20%-2 D) 20x+4

O

C=«/§80m

Yukarida gevresinin uzunlugu 288 cm olarak veri-
len es diizgiin altigenlerden dokuz tanesi ile bir sekil
olusturulmustur.

Buna gore olusturulan seklin gevresinin uzun-
lugu kag cm’dir?

A)108V2 B)96V2 C)78V2  D)56v2

4- A -5454+5 =31 3

Yukaridaki sekiller icine yazilan sayilar ile Usli
ifadeler arasinda bir kural tanimlanmistir. Buna gore

: @ + A isleminin sonucu kagtir?

A) 44

=335 3"+3"-40

B) 76 C)93 D) 103

5- x bir rakam olmak lizere /0,0x ifadesinin bir
rasyonel sayi belirtmesi icin x kag farklh deger
alabilir?

A)l B) 2 C)3 D)4

(7 -=25ke, /Q=3kg, (T =52kgve

6-
O = 42 kg lik kiitleleri temsil etmektedir.

8 , &

Yukandaki terazi dengede olduguna gére A
cisminin agirhg kag kilogramdir?

A)3 B) 4 C)5 D)6
7- Kile E dogal sayilari aralarinda asal olmak lizere;

=19 ye ekok (K,E) kagtir?

K
E 16

A) 67 B) 40 C) 65 D) 100

8- x bir tam say1 ve /45 — x ifadesinin sonucu bir dogal
sayidir.

Buna gore x sayisinin en kiigiik pozitif degeri ile
en bilyilik negatif degerinin carpimi asagida-
kilerden hangisidir?

A) 45 B) —40 C)-36 D) -24
9-) Bir gruptaki;

4 yasindaki cocuk sayisi 6,

5 yasindaki cocuk sayisi 5,

6 yasindaki 6drenci sayisi 4'tir.

Bu gruptan secilen bir kisinin en fazla 5 yasinda
olma olasihgi kagtir?

1 3 3 2

L = C) -2 <

A) - B) 2 )% D)5

10-)Asagida cebirsel ifadelerle ilgili bir ¢arpan agaci
verilmistir.

4x2 -1 6x2 + 3x

A B

Buna gore A.B carpiminin sonucu asagida-
kilerden hangisine esittir?

A)6x - 3 B)6x —3x C)6x+3  D)BX +3x




Ogrenci sayisi

» Allnan not

4 5

Yukaridaki stUtun grafigi 8-A sinifindaki 63-
rencilerin matematik sinavindan aldigi notlari
gostermektedir.

3 ve 3'uin altinda not alanlar basarisiz oldu-
guna gore, bu siniftaki basarisiz 6grenciler
tiim sinifin yiizde kagidir?

A)%20 B)%25 C)%28 D) %36

Boy uzunlugu (cm)

A

159-
155-
153 f-n

» Kisi sayisi

Sekildeki sutun grafiginde bir topluluktaki in-
sanlarin sayilari ve boy uzunluklari verilmistir.

Buna gdre, en az kag kisiyi bu topluluktan
alirsak kalan insanlardan segilen bir kigi-
nin 155 cm boyunda olmasi kesin olaydir?

A) 12 B)13  C)15 D) 19

2 3 49 50

Sekildeki numaralar kesilip bir torbaya atiliyor.

Torbadan cekilen bir sayinin en_az bir ba-
samaginin 2 olma olasihgi kagtir?

%25 ©0

A]%

14- A ve n birer dogal sayidir.

(Ax10") ifadesi 24 basamakli bir dogal sayisinin bi-
limsel gosterimi olduguna gére n — A farki en az
kactir?

Seklin ¢evresi /972 cm olduguna
gore alani kag cm”dir?

15- /Yas kayisi kurutulduktan sonra %25'i kadar kuru
kayisi elde edilmektedir.
v 100 gram kuru kayisida 250 kcal bulunmaktadir.

v'Malatya ilinde 80 milyon kayisi agaci ve her agacta

ortalama 200 kg yas kayisi Uretimi olduguna gore
Malatya'da tiretilen kayisilarda toplam kag kcal
enerji elde edilmektedir?

A)10™3 B) 1012 c) 10" D) 100

16- Kenar uzunluklari cm cinsinden 2 nin
pozitif tam say1 kuvvetleri seklinde
yazilabilen bir ABCD dikddrtgeninin
¢evre uzunlugu asagidakilerden hangisi
olamaz?

A) 12 cm
C)20cm

B) 18 cm
D) 24 cm

17-

Yandaki sekil 5 adet 6zdes dikd6rtgen
den olusturulmustur.

18- Ahmet bir kitabin her giin 5 sayfasini
okudugunda okunmayan 3 sayfa, her glin 7 sayfasini
okudugunda ise okunmayan 5 sayfa kaliyor. Kitabin
sayfa sayisi 100 den fazla ise kitap en az kag
sayfadir?
A) 124 B) 117

D) 105 D) 103

19- A=3%-5-2*
B=2°- 32 ise EBOB(A,B) nin karekokii kactir?

A)3 B) 4 C)9 D) 12

20- Asagidakilerden hangisinin en biiyiik asal

¢arpani ile en kiigiik asal ¢arpaninin garpimi gift
sayidir?
A) 25 B) 297

C) 450 D) 2017




